
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 م تجربیپاسخ نامه سؤالات درس علو

 1 غلط ( صحیح              ب( الف

 2 دافعه ( جریان             ب( الف

 
 بککه...........کککر ........ از ال ترونهککا تککا میهککدی مکک اتصککا  نیزمکک بککه میسکک بککا رای فلکک  کککر  ب شکک   در

 .شوند منق ........... نیزم..........

 .شودی م............ مثبت....... کر ی  یال تر بار ت ش   در تینها در
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A4  =I      V 33  =V                   
I

V
R  

 9
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36
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 عیما در جامد معلق مخلوط ونیسوسپانس (1

 (بیترک ای عنصر) است شد  ساخته ج ء کی از کهی ا ماد  خالص ماد ( 2

 نور و گرما شدن آزاد با همرا  عیسر شدن دیاکس سوختن( 3

3 

 7 ریتقط: ال   و آب                                               کنند  جدا فیق از استفاد :  نفت و آب

 

 

 
 

 
 

  

 

 پاسخنامه

 1ون شماره آزم

 دوره اول متوسطه

 علومسؤالات درس 
 

 آماده شو کتاب



 8 صحیح ( 5غلط     ( 4غلط       ( 3غلط   ( 2صحیح       ( 1

 آب و کربن دی اکسید و منوکسید کربن

 دروژنیه و کربن

 کاهش

9 

    cو ویتامین   نیریش جوش واکنش و سرکه و مرغ تخم واکنش (ب یی             ظرفشو عیما( الف

 قرص جوشان در آب واکنش( آبلیمو                                د( ج
11 

=  g21گرم آب  111در ( الف
1005

1 x
 

 .دهدی م شیاف ا را تیحساس( ب
11 

 غلط            ( صحیح         ج( غلط          ث( غلط                  ب( الف

 غلط( صحیح         ذ( صحیح        خ( صحیح                  ح( چ
12 

 13 ییلولا -ی محور (متحرک)کاسه گوی و ( اتصالات    ج( های      ب یافته( الف

 گرما ک سرما ک زبری( ب      نخاع جفت 31 – مغ  جفت 12( الف

 (لاله گوش ک بین مهر  ها)نوک بینی ک ( ج
14 

 15 .است مربوط حلق به (ییمجرا) استاش پوریش قیطر از رایز

 13 رباط

  لنخاعا بص  اعصاب – هیکل فوق غد 

 فراری برا باش آماد  -قلب ضربان شیاف ا
17 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 م تجربیپاسخ نامه سؤالات درس علو

 دو بکه  مخلکوط  مکواد  و نکد یگوی مک  ....خکالص  ...مکواد  باشند شد   یتش  ماد  نوع کی از کهی مواد به -1

 .شوندی می بند میتقس ........ناهمگن........... و....... همگن.........ی دسته

1 

 2 فراسیر شد  ( ب       1(  الف

2CO 3 بخارآب و دیاکسی د کربن 

 4 مس و شیمیایی

 5 آن یم

 3 ژنیاکس - (یسوختن ماد ) سوخت -گرما

 7 خرمن کوب یا کمباین فوژیسانتر

 8 ریتقط - ینشدن مخلوط عیما دو( د

 

 
 

9 

 11 الف( 5الف                   ( 4د            ( 3ج             ( 2ب                  ( 1

 11 حسی ک طرفین ک هیپوفی  

 مغ  ساقه ای النخاع بص ( الف

 مخچه( ب

 مخ( ج

12 

 

 

 
 

 
 
 

  

 

 پاسخنامه

 2آزمون شماره 

 دوره اول متوسطه

 علومسؤالات درس 
 

 آماده شو کتاب

 پایانه آکسون

 جهت جریان

 دندریت

 چشم سلولی



 
 مشیمیه                                                                                                           

 هیزجاج -یعدس - مردمک – هیزلال  - هیقرن

13 

 یاریهوش باعث( ب                          (یذهن) رشد افتادن عقب (الف

 یخستگ - وزن کاهش( د                                                                 دی( ج
14 

 15 .شودی نم بیترک دهان ب اق با کیپلاست

 
 

13 

 17 (شودی م کم هیزاو)  شوندی م کین د هم به ها هورق

R

V
I  

A  5  ( آمپر)
40
200  =I     = شدت جریان 
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         ولت سنج تغییری نمی کند                                                                        
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 21 ی یال تر -3   القاء -2  مالش -1

 

 

 

 

  مثبت( الف

 القاء( ب
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 اختلاف پتانسی 

 ال تری ی مقاومت 
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 م تجربیپاسخ نامه سؤالات درس علو

                پروتون:جیی                ایمیش: ب                     مخلوط ای ناخالص مواد: الف

 شدن مین دو: و                          گ :                                                یپوفیه غد : د

1 

 پراکنکد   عیمکا  در معلکق  صکورت  بکه  جامد کی ذرات آن در که است ناهمگنی مخلوط ونیانسیسوس الف

 .اند شد 

 .ندیگوی م عنصر آنی ها  وتوپیا دارند متفاوت نوترون تعداد که عنصر کی یها اتم به: ب

ی اراد ریک غی ها تیفعال کنتر  ومرک  دارد قرار نخاعی بالا که دارد نام بصلالنخاع مغ  ساقه ازی بخش: ج

 .شودی م گفته اتیح گر  قسمت نیا به است خون فشار و قلب ضربان تنفس، مث 

 نکام  ربکاط  کنکد ی مک  وصک   هکم  به متحرکی ها مفص  مح  در را ها استخوان کهی مح می وندیپ بافت: د

 دارد

  :DNA باشدی می مشخص تعداد جاندار هری  برا سازدکهی م کروموزوم نام بهیی ها شتهر اختهی درون. 

2 

 ی          ا استوانهی ها سلو  ک یمخروطی ها سلو : ج            مخچه:  ب                         یآج: الف

 زدن جوانه:           ی      وندیپ بافت:   د

3 

 4 اگرم ژن،یاکس ،یسوختن ماد 

 و رنگی ب کشند  وی سم   کربن دیمونوکس گاز کربن، دیاکسی د گاز دیتول بر علاو  حالت نیا در ونچ

 .شودی م دیتول است بو یب

5 

 3 .است( ونیآن)ی منف بار2 ژنیاکس اتم ذر  نیا ستین برابر باهم پروتون و ال ترون تعداد باردار

 7 ها استخوان -رود  -ها هیکل

 

 

 
 

 
 
 

  

 

 پاسخنامه

 3آزمون شماره 

 دوره اول متوسطه

 علومسؤالات درس 
 

 آماده شو کتاب



 رفکتن  بالا. دهدی م شیاف ا را خون قند  انیم و شودی م جذب آن گلوک  مینوشی م رای ا و یم آبی وقت

ی رو نیانسکول  کنکد  ترشکح  خکون  داخک   بکه  را نیانسول هورمون تا کندی م کیتحر را پان راس خون قند

 را گلکوک   کبکد ی هکا  سلو  کندی م وادار خون از گلوک  جذب به را ها وآن گذاردی م اثر کبدی ها سلو 

 .کنندی م ر یذخ  وژنیگل صورت به ند یآ در شتفاد ای برا

8 

 9 د ید بیآسی ها بات میترم و رشد

 تعکداد . شکود ی مک  حاصک   اختکه ی 4 اختکه ی هکر  از شودی م انجام مث  دیتول هدف با وی جنسی ها سلو  در

 است هیاولی ها اختهی نصف حاص ی ها اختهی در ها کرموزوم

11 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 م تجربیپاسخ نامه سؤالات درس علو

 .دیکن انتخاب را حیصح نهیگ 

 د -5           ج -4          الف -3      ب -2          الف -1
1 

 .دیکن پر مناسب باکلمات رای خالی جاها

 یرکاب -یسندان -یچ ش -یانیم گوش -2ی                خاکستر – دیسف -1

 یاس لت -یقلب -صاف -5ی            عصب تار -4                                   هیمیمش -3

2 

 .دیکن مشخص را غلط و حیصح

 غ -4         ص -3         ص -2            ص -1
3 

 .دیده پاسخ ریزی ها پرسش

 صماخ پرد  دوطرف بن هو تعاد  – حلق وی انیم گوش نیب هوا انتقا ( الف

 تیوضکع ی نک یب شیپک  و اطلاعکات  پکردازش  از پکس  و شد  وارد مخچه به رند یگی ها اندام ازی حسی ها امیپ( ب

 .شودیم صادر ها اندام بهی حرکت امیپ آن حیتصح و بدنی بعد

 قشکر  بکه ی عصکب  امیک پی نک یب حفکر   سقف دریی ایبوی ها رند یگی ها مژک به بوداری ها مول و  اتصا  از پس( ج

 .شود یم داد  صیتشخ امیپ پردازش با و د ش منتق یی ایبو

4 

 .دیده رپاسخیز موارد به دیروئیپارات غد  مورد در

 عدد4 دیروئیت غد  پشت( 1

         ادرار از میکلس جذب باز شیاف ا :هیکل           غذا از میکلس جذب شیاف ا: رود ( 2

 خون میکلسی ساز آزاد شیاف ا :استخوان

 خون میکلس شیاف ا: نقش( 3

5 

 3 .دیکن انتخاب را مناسب کلمه

 

 

 
 

 
 
 

  

 

 پاسخنامه

 4مون شماره آز

 دوره اول متوسطه

 علومسؤالات درس 
 

 آماده شو کتاب



 یخارج گوش. 4         دیروئیت غد . 3         النخاع بص . 2           هیکل فوق غد . 1

 .دیده پاسخ ریز الاتؤسبه 

 ش  ی دوک صاف چهیماه. است خطوطی دارای قلب چهیماهی ول باشدیم وروشن ر یت خطوط فاقد صاف چهیماه. 1

 باشدیمی ا هسته چندی قلب چهیماه وی ا هسته تک صاف چهیماه. است منشعبی ا ستوانهای قلب چهیماه و

 ینوری ها رند یگی دارا: هیشب  -چشم هیتغذ و کردن کیتار: هیمیمش -چشم کر  از حفاظت: هیصلب. 2

 چنکد  در( ب آرنکج : چرخنکد  یمک  جهکت  کیک  در (الکف  :متحرک -ها مهر  ستون: متحرک مهین -جمجمه: ثابت. 3

 لگن مین و لگن: چرخندیم تجه

7 

 .دیده پاسخ دلخوا  به ریز الاتؤس ازی  ی 

 قیک طر ازی سکلول  جسکم  در پردازش از پس  ندیمی ط را نورون سلو  به سلو ی عصب امیپ محرک اث از پس -1

 . ندیم منتق ی بعد نورون ای اندام غد ، به را امیپی آکسون انهیپا

 امیک پ وی جگکاه یگ لکوب  بکه  رایی نشکنوا  امیک پ بیک ترت بکه  ککه  باشدی می ا  ریدا مین وی حل ون بخش دوی دارا -2

 . نندیم منتق  مخچه به رای تعادل

 .شودیمی عصب امیپ جادیا وسبب شد  متص یی چشای ها رند یگ به ب اق دریی غذا مواد شدن ح  از پس -3
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 م تجربیوپاسخ نامه سؤالات درس عل

 1 نادرست( د                    درست( ج                        نادرست( ب                   درست( الف

 2  یا حلقه( د                      مثبت ،یمنف( ج                برق مولد( ب                             نصف( الف

 :یا نهیگ  چهار الاتؤس

 کروم ( ب      ییایمیشی های باتر( ب        گرددی م جذب رسانا توسط( ج            طلا( ب

3 

 .است داد  دست از ال ترون

 S قطب -

 ی یال تری آهنربا-

 مس -

4 

 شکود ی م منتق  گرید جسم به جسم کی از ال ترونی تعداد م،یدهی م مالش گری دی با را جسم دوی وقت

 تعککداد اسککت داد  دسککت از ال تککرون کککهی جسککم خککوردی مکک هککم ربککی منفکک و مثبککتی هککا بککار وتککوازن

 کهی جسم و. شودی م مثبت آن خالصی  یال تر بار و شد  کمتر شیها پروتون تعداد از شیها ال ترون

 بکار  و شودی م شیها پروتون از شتریب شیها تعدادال ترون است، کرد  افتیدری اضاف ال ترونی تعداد

 .شد دخواهی منف آن خالصی  یال تر

5 

 .کندی م دایپی منف بار و شد  دور گری دی از ال تروس وپی ها غهیت( الف

 .دارندی منف بار ها غهیت و مثبت بار کلاهک.شوندی م دور گری دی از ال تروس وپی ها غهیت( ب

 بکار  همچنکان  نشد  منتق  ال تروس وپ بهی بار.شوندی م کین د گری دی به ال تروس وپی ها غهیت( ج

 .اردد مثبت
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 پاسخنامه

 5آزمون شماره 

 دوره اول متوسطه

 علومسؤالات درس 
 

 آماده شو کتاب



 ی یال تری آهنربا( الف

 N قطب =S            B قطبA= ( ب

 (پ

 چیپ میس دور تعداد شیاف ا با -1

 ی یال تر انیجر شدت شیاف ا -2

7 

 8 ی         یال تری آهنربا -3                 مالش -2ی             سیمغناط القا -1

 :دیده اسخپ ریز الاتؤس بهی  یال تر موتور با رابطه در

 ی یم ان بهی  یال تری انرژ  یتبد( الف

 ..........ویی لباسشو نیماش ها، خودرو ،یآبی کولرها ،یجاروبرق( ب

 تری قوی باتر از استفاد  -2  چیپ میس دور تعداد شیاف ا -1( پ

9 

 :اند بسته رای مدار ریز ش   مطابق آموزان دانش ازی گروه

 یمواز = سنج ولت        ی        متوال = آمپرسنج( الف

 یباتر - ی یال تر  یپتانس اختلاف( ب

11 

 رای ریمقکاد  چه n و m یها دستگا  .است واهم ولت 2 بیترت به ریز مدار در مقاومت و  یپتانس اختلاف

 دهند؟ی م نشان

 n دستگا  = سنج ولت = ولت 2

 m دستگا =  سنج آمپر

A  =
0/5
2  =

R

V  =R 

 v 5  =11  ×5/1  =I  ×R  =V( ب

11 

 ؟است چند  B به  Aی رسانای  یال تر مقاومت نسبت شد ، داد  نمودار به توجه با

                                                  :روش او  15
0/2
2

I

V
R:A 

                   24
0/2
4/8

I

V
R:B 

             325/1  =
8
5  = 

24
15 

B

A

R

R
 

 :با توجه به ی سان بودن شدن جریان می توان نوشت: روش دوم

325/1  =
4/8
3  =  =

B

A

B

A

V

V

R

R
 
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